

## 1ª ERRATA EDITAL 001/2022

### Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO DESTINADO À SELEÇÃO DE  
PROFISSIONAIS DE NÍVEL MÉDIO (AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL) E SUPERIOR  
(CIRURGIÃO DENTISTA, ENFERMEIRO, FARMACÊUTICO/BIOMÉDICO E MÉDICO), E  
CADASTRO DE RESERVA, PARA ATUAÇÃO NO ÂMBITO DO DISTRITO SANITÁRIO  
ESPECIAL INDÍGENA-DSEI LITORAL SUL.

### Leia-se:

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO DESTINADO À SELEÇÃO DE  
PROFISSIONAIS DE NÍVEL MÉDIO (AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL) E SUPERIOR  
(CIRURGIÃO DENTISTA, ENFERMEIRO, **FARMACÊUTICO/BIOQUÍMICO** E MÉDICO), E  
CADASTRO DE RESERVA, PARA ATUAÇÃO NO ÂMBITO DO DISTRITO SANITÁRIO  
ESPECIAL INDÍGENA-DSEI LITORAL SUL.

Andradina, 19 de Janeiro de 2022.